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Általános rész 
 
 

A társadalmi szervezet célja szerinti besorolása sporttevékenység.  
Közhasznúsági fokozata: közhasznú 
A társadalmi szervezet nyilvántartásba vételérıl rendelkezı jogerıs bírósági határozat száma: 
Pk.60167/2004/3, kelte: 2004.11.09 
Képviseletre jogosult: 
 

Név Székhely 
Dr. Révfy Zoltán 6500 Baja, József Attila utca 45. 

 
Jelen kiegészítı melléklet a SZT 16§(5) bekezdése szerint azokat az információkat tartalmazza, 
melyek a nyilvánosságra hozatal szempontjából fontosak. A fontosságot a haszon-ráfordítás elve 
alapján határoztuk meg. 
A számviteli információs rendszer kialakítása és mőködtetése megbízott külsı szolgáltató feladata. 
A külsı szolgáltató neve és címe: Gate Kft 6500 Baja, Szarvas Gábor utca 10. 
Regisztrált mérlegképes könyvelı: Kelemenné Baier Aranka 
A mérlegkészítés idıpontja 2013.01.31.  
A beszámolót bejegyzett könyvvizsgáló nem ellenırizte. 
 

 
Számviteli politika 

 
Az egyesület számviteli politikájának összeállításakor figyelembe vette a számviteli törvény és a 
224/2000. kormányrendelet alapelveit. Ez biztosítja azt, hogy a beszámoló reálisan mutatja az 
egyesület jelenlegi vagyoni és pénzügyi helyzetét, és a mai helyzet alapján a jövıbeni tervek is 
kirajzolódnak. 
2012-tıl az egyesület áttért a kettıs könyvviteli elszámolásra. 
A könyveket a kettıs könyvvitel rendszerében vezeti. A könyvelésre kiadott számlacsoportokat, 
számlákat, al- és részletezı számlákat, azok számjeleit és megnevezését a számlatükörbe fogja 
össze. A számlatükör és a szöveges számlarend együtt teszi lehetıvé, hogy a könyveit a számviteli 
törvény elıírásai szerint vezesse. 
A felmerült költségeket elsıdlegesen az 5. számlaosztályban tartja nyilván. Az 5. számlaosztály 
megfelelı tagolásával biztosítja, hogy mind a külsı, mind a belsı információk rendelkezésre 
álljanak. 
A rendkívüli bevételek és kiadások között azokat a tételeket mutatja ki, melyek nincsenek 
összefüggésben a szokásos tevékenységgel, vagy értékük, összegük miatt nem minısülnek 
szokásosnak. A gazdasági események tételes felülvizsgálata során kell eldönteni, hogy melyeket 
kell rendkívüli ráfordítások, illetve rendkívüli bevételek közé átvezetni. 
Rendkívüli tételnek számít az, amelynek összege a mérleg fıösszeg 0,1 %-át, vagy a nettó árbevétel 
0,5 %-át meghaladja. 
Az értékcsökkenés tervezésekor az eszközök elhasználódásának ideje függvényében lineáris leírást 
alkalmazott. 
Az 100.000 Ft alatti egyedi beszerzési értékő tárgyi eszközök a használatbavételükkel egyidejőleg 
értékcsökkenési leírásként elszámolásra kerülnek. 
Az egyesület az immateriális javakról és tárgyi eszközökrıl folyamatos mennyiségi analitikát vezet 
a fıkönyvvel való folyamatos egyeztetés mellett, a mérleg fordulónapján kötelezı jelleggel. 
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Ha az egyesület szempontjából meghatározó jelentıségő tárgyi eszközöknél az évenként 
elszámolásra kerülı értékcsökkenés megállapításakor (megtervezésekor) figyelembe vett 
körülményekben (az adott eszköz használatának idıtartamában, az adott eszköz értékében vagy a 
várható maradványértékben) lényeges változás következett be, terven felüli értékcsökkenést kell 
elszámolni. 
Analitikus nyilvántartást vezet az egyesület a vevıi követelésekrıl és a szállítói tartozásokról. A 
munkabérek és egyéb személyi jellegő kifizetések analitikus nyilvántartási kötelezettségének a 
bérszámfejtés keretében tesz eleget. 
A két vagy több évet érintı gazdasági események eredményre gyakorolt hatásának kiszőrésére aktív 
és passzív idıbeli elhatárolás számlát alkalmaz. 
 A mérlegkészítésig a tevékenység folytatásának ellentmondó tényezı vagy körülmény nem áll 
fenn. 

 
Tájékoztató rész 

 
Az egyesület megbízási szerzıdés alapján fizetett ki díjakat, melynek összege 4.014 eFt. 
Egyszerősített foglalkoztatás kifizetése 35 eFt volt. A bérjárulékok összege 987 eFt. 
 
Támogatási program megnevezése: TAO sportfejlesztési program 
Támogató megnevezése: Mogyi Kft adószám: 10411030-2-44 
Támogatás idıtartama: egyszeri 
Támogatás folyósított összege: 13.708 eFt, tárgyi eszköz vásárlásra 1.107 eFt, utánpótlás nevelés 
költségeire 12.601 eFt. Ebbıl az idén felhasznált 2.482 eFt utánpótlás nevelésre. 
Elızı évi TAO támogatásból következı évekre elhatárolt bevétel: 11.218 eFt 
 
A beszámolóban a középsı oszlopban az elızı évi adatok önellenırzése szerepel, mivel a 2011. évi 
TAO támogatás teljes egészében bevételként lett elszámolva annak ellenére, hogy az elszámolására 
csak 2012-ben került sor. Ezt a bevételt a passzív idıbeli elhatárolásokkal szemben könyveltük az 
idén és azt a rész számoltuk el belıle bevételként, amit felhasznált az egyesület. Ennek összege: 
utánpótlás nevelésre 7.591 eFt, értékcsökkenésre 1.335 eFt 
 

 
Mérleghez kapcsolódó kiegészítések 

Kötelezettségek: 
 

Egyéb kötelezettségek Összeg (eFt) 
SZJA 86 
Járulékok, Szociális hozzájárulás 169 
Jövedelem elszámolási számla 247 
Szállítók 127 
Rövid lej. kölcsön 150 
Összesen 779 

 
 

Mutatószámok 
 

Vagyoni helyzet mutatószámai 
 
A tartósan befektetett eszközök aránya elızı évben 2,7% volt, tárgyévben 55,6%.  
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A forgóeszközök aránya elızı évben 97,3% volt, tárgyévben 44,4%. 
Az elızı évhez képest a befektetett eszközök értéke jelentısen emelkedett, míg a forgóeszközök 
értéke csökkent. 
Saját tıke aránya az összes forrásban elızı évben 97,2% volt, tárgyévben 97,3% .  
Az eladósodás 2,7%. Tárgyévben az elızı évihez képest csökkent. 
 
Pénzügyi helyzet mutatószámai 
 
A likviditási gyorsráta értéke tárgyévben 16,715, míg elızı évben 34,53 volt.  
A teljes likvidítási mutató értéke ugyanez. A fenti mutató alapján elmondható, hogy a társaság 
likvidítása nagyon jó. 
 
 
 


